



Ежегодный Кремлёвский кадетский бал проводится Департаментом культуры МКА, Клубом Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы Москвы и Московской области, РООВ Центрального аппарата МВД России и другими партнерскими организациями. В 2013 году Бал приурочен к 400-летию Дома Романовых.

Кремлёвский Бал является составной частью 3-дневной программы, которая проводится в рамках задач, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 2010 г. №795 "О Государственной программе "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы", в тесном взаимодействии с Администрацией Президента Российской Федерации, Правительством г. Москвы и Русской Православной Церковью. Основные участники - воспитанники кадетских корпусов и домов-интернатов для детей-сирот из России, Украины, Беларуси, Греции, Франции и Испании.

Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, председатель Синодального комитета по взаимодействию с казачеством: "Полностью поддерживаю и благословляю инициативу по проведению II Кремлевского кадетского бала, который состоится в 22 февраля в ЦВЗ "Манеж". Убежден, что проведение подобных мероприятий способствует укреплению единomyслия, дружбы и добрых братских отношений среди кадет и подрастающего поколения. Желаю Божией помощи и успехов в проведении бала".

Среди почетных гостей бала видные государственные, общественные и религиозные деятели, военачальники, деятели культуры, руководители ведущих российских и зарубежных компаний.

